Part number:

HYDROMA |l HIDROMA

SISTEMS

HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TUAPABJINYECKUE CUCTEMbI

¢ Srouby podle ESN 137993, Oka podie CSN 137972, 137974
® Skrutky podrfa STN 137993, Oka podfa STN 137972,137974
* Hohlschrauben nach €SN, Gehausen nach CSN

* Hollow screws to €SN, Housings to €SN

¢ Boulon creux suivant CSN, Boitier suivant CSN

[ 12
I-——
Do 0o
o / | | 3 l S < < BN
/ A 1
D 11 D
Srouby Oka L OkaT Oka L-zavit
Skrutky Oka L OkaT Oka L-zavit
Hohlschrauben Gehausen L Gehausen T Gehausen L-Gewinde
Hollow screws Housings L Housings T Housings L-thread
Boulon creux Boitier L Boitier T Boitier L-filetage
Oznaceni Obj. &islo Obj. &islo Oznadeni D/Tr. Obj. &islo Oznaceni D/Tr. Obj. &islo Oznadeni D/Tr.
Oznacenie Obj. cislo Obj. &islo Oznacenie D/Tr. Obj. ¢islo Oznacenie D/Tr. Obj. &islo Oznacenie D/Tr.
Bestellzeichen Best.-Nr. Best.-Nr. Bestellzeichen D/Tr. Best.-Nr. Bestellzeichen D/Tr. Best.-Nr. Bestellzeichen D/Tr.
Order code Order num. Order num. Order code D/Tr. Order num. Order code D/Tr. Order num. Order code D/Tr.
Désignation Réf.code M Réf.code Désignation Réf.code Désignation d9 Réf. code Désignation Z
7472 1403 | Oko st.pfip.pajeci D8/Tr03 7473 1403 | Oko T st.pfip.pdjeci D8/Tr03 3
N . 7472 1404 | Oko st.pfip.pajeci D8/Tr04 7473 1404 | Oko T st.pfip.péjeci D8/Tr04 4
Pritok. &r. 3 M 8x1 7093 0308 M 8x1 _— o =
7472 1405 | Oko st.pfip.pajeci D8/Tr05 7473 1405 | Oko T st.pfip.pajeci D8/Tr05 5 7474 1405 Oko st.pfip.OK D8/M10x1 Tr05 M10x1
7472 1406 | Oko st.pfip.pajeci D8/Tr06 7473 1406 | Oko T st.pfip.pdjeci D8/Tr06 | 6
Priitok. $r. 4 M10x1 7093 0410 M10x1 7472 1706 | Oko st.pfip.pajeci D10/Tr06 7473 1706 | Oko T st.pfip.pajeci D10/Tr06 | 6 7474 1706 Oko st.pfip.OK D10/M12x1.5 Tr06 M12x1.5
o . 7472 2006 | Oko st.pfip.pdjeci D12/Tr06 74732006 | Oko T st.pfip.pdjeci D12/Tr06 | 6 7474 2006 Oko st.piip.OK D12/M12x1.5 Tr06 | M12x1.5
Pritok. $r. 6 M12x1.5 7093 0612 M12x1.5
7472 2008 | Oko st.pfip.pajeci D12/Tr08 7473 2008 | Oko T st.pfip.pajeci D12/Tr08 | 8 7474 2008 Oko st.piip.OK D12/M14x1.5 Tr08 | M14x1.5
7472 2406 | Oko st.pfip.pajeci D14/Tr06 7473 2406 | Oko T st.pfip.pédjeci D14/Tr06 | 6 7474 2406 Oko st.pfip.OK D14/M12x1.5 Tr06 | M12x1.5
Priitok. $r. 8 M14x1.5 7093 0814 M14x1.5 7472 2408 | Oko st.pfip.pajeci D14/Tr08 7473 2408 Oko T st.pfip.pédjeci D14/Tr08 | 8 7474 2408 Oko st.pfip.OK D14/M14x1.5 Tr08 | M14x1.5
7472 2410 | Oko st.pfip.pajeci D14/Tr10 7473 2410 | Oko T st.pfip.pdjeci D14/Tr10 | 10 7474 2410 Oko st.pfip.OK D14/M16x1.5 Tr10 | M16x1.5
6 7474 2806 Oko st.piip.OK D16/M12x1.5 Tr06 M12x1.5
N . 7472 2808 | Oko st.pfip.pajeci D16/Tr08 7473 2808 | Oko T st.pfip.pdjeci D16/Tr08 | 8 7474 2808 Oko st.piip.OK D16/M14x1.5 Tr08 | M14x1.5
Pritok. §r.10 M16x1.5 | 70931016 | M16x1.5 — — —
7472 2810 | Oko st.pfip.pajeci D16/Tr10 7473 2810 Oko T st.pfip.pajeci D16/Tr10 | 10 7474 2810 Oko st.pfip.OK D16/M16x1.5 Tr10 | M16x1.5
7472 2812 | Oko st.pfip.péjeci D16/Tr12 7473 2812 | Oko T st.pfip.pdjeci D16/Tr12 | 12 7474 2812 Oko st.pfip.OK D16/M18x1.5 Tr12 | M18x1.5
8 7474 3208 Oko st.pfip.OK D18/M14x1.5 Tr08 | M14x1.5
10 7474 3210 Oko st.pfip.OK D18/M16x1.5 Tr10 | M16x1.5
Pritok. $r.13 M18x1.5 7093 1318 M18x1.5 7472 3212 | Oko st.pfip.pdjeci D18/Tr12 7473 3212 Oko T st.pfip.pdjeci D18/Tr12 | 12 7474 3212 Oko st.pfip.OK D18/M18x1.5 Tr12 | M18x1.5
7472 3215 | Oko st.pfip.pdjeci D18/Tr15 74733215 | Oko T st.pfip.pdjeci D18/Tr15 | 15 7474 3215 Oko st.pfip.OK D18/M22x1.5 Tr15 | M22x1.5
16 7474 3216 Oko st.prip.OK D18/M22x1.5 Tr16 | M22x1.5
12 7474 4012 Oko st.pfip.OK D22/M18x1.5 Tr12 | M18x1.5
Priitok. $r.15 M22x1.5 7093 1522 M22x1.5 7472 4015 | Oko st.prip.pdjeci D22/Tr15 7473 4015 | Oko T st.pfip.pdjeci D22/Tr15 | 15 7474 4015 Oko st.pfip.OK D22/M22x1.5 Tr15 | M22x1.5
7472 4018 | Oko st.pfip.pdjeci D22/Tr18 7473 4018 | Oko T st.pfip.pdjeci D22/Tr18 | 18 7474 4018 Oko st.pfip.OK D22/M27x1.5 Tr18 | M27x1.5
N . 7472 4920 | Oko st.pfip.pajeci D27/Tr20 7473 4920 | Oko T st.pfip.pdjeci D27/Tr20 | 20 7474 4922 Oko st.piip.OK D27/M30x1.5 Tr22 | M30x1.5
Pritok. §r.20 M27x1.5 | 70932027 | M27x1.5 — — =
7472 4922 | Oko st.pfip.pajeci D27/Tr22 7473 4922 Oko T st.pfip.pajeci D27/Tr22 | 22 7474 4922302 | Oko st.prip.OK D27/M30x2 Tr22 M30x2
Pritok. §r.25 M30x1.5 7093 2530 M30x1.5 Oko st.prip.péjeci D30/Tr28 7473 5628 | Oko T st.pfip.pédjeci D30/Tr28 | 28 Oko st.prip.OK D30/M36x2 Tr28
Obj. ¢islo Obj. &islo Obj. &islo Obj. &islo
Obj. ¢islo Obj. &islo Obj. ¢islo Obj. &islo
Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.
Order num. Order num. Order num. Order num.
Réf. code M L1 L S Réf. code Réf. code d9 b | 11 d1 DO D Réf.code 12 Z
7472 1403 7473 1403 3 5.5
7093 0308 M 8x1 17 21 12 7472 1404 74731304 2 8 16 8 55 14 8
7472 1405 7473 1405 5 7.5 7474 1405 20 M10x1
7472 1406 7473 1406 6 7.5
7093 0410 M10x1 19 24 14 7472 1706 7473 1706 6 10 20 10 8.5 17 10 7474 1706 24 M12x1.5
7093 0612 M12x1.5 2 29 17 7472 2006 7473 2006 6 12 2 10 10.5 20 12 7474 2006 26 M12x1.5
7472 2008 7473 2008 8 10.5 7474 2008 26 M14x1.5
7472 2406 7473 2406 6 10.5 7474 2406 28 M12x1.5
7093 0814 M14x1.5 26 31 19 7472 2408 7473 2408 8 14 22 10 10.5 24 14 7474 2408 28 M14x1.5
7472 2410 74732410 10 12.5 7474 2410 28 M16x1.5
6 7474 2806 30 M12x1.5
70931018 Mi6x15 28 a3 20 7472 2808 7472 2808 8 16 2% 10 12.5 28 16 7474 2808 30 M14x1.5
7472 2810 7473 2810 10 125 7474 2810 30 M16x1.5
7472 2_812 7473 2_812 12 14.5 7474 2_312 30 M18x1.5
8 7474 3208 33 M14x1.5
10 7474 3210 33 M16x1.5
7093 1318 M18x1.5 32 37 24 7472 3212 74723212 12 20 30 12 18 32 18 7474 3212 33 M18x1.5
7472 3215 7473 3215 15 18 7474 3215 33 M22x1.5
16 7474 3216 33 M22x1.5
12 7474 4012 36 M18x1.5
7093 1522 M22x1.5 39 45 27 7472 4015 7473 4015 15 25 33 12 21 40 22 7474 4015 36 M22x1.5
7472 4018 7473 4018 18 21 7474 4018 36 M27x1.5
7093 2027 M27x1.5 5 51 32 7472 4920 7473 4920 20 20 6 12 20 49 o7 7474 4922 41 M30x1.5
7472 4922 7473 4922 22 25 7474 4922302 43 M30x2
7093 2530 M30x1.5 51 57 36 7472 5628 7473 5628 28 36 44 16 32 56 30

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl



